

Y dijo el Presidente: "tiene mala memoria el Ministro de Marina; porque hace dos o tres meses se me dió un voto de confianza para que resolviese este asunto" ?Y estaba yo en ese Consejo? Si señor, estaba yo. Empecé a hacer memoria y dije: ?sería una mañana o una tarde que yo salí hora y media para ser testigo de una boda de una hija de Clemente de Diego, y entonces es cuando me metieron el embuchado? (Risas). Pues yo la verdad, no creí que tenía tanta confianza un voto que se dió hace tres meses.